

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡回话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，这厢有“礼”！144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路30号郑州晚报大厦305室

2010年5月28日 星期五 主编 张锡磊 校对 淑娟 版式 金德

# 刘苏冰拿自己和亲人试刀 拆下骨折左脚石膏就上手术台

## 她一小时治好了24只眼

### 至今仍保持着世界最高纪录

□晚报记者 邢进 实习生 宋建巧

#### 一小时治好24只眼 为大猩猩成功换眼 她创造了两个世界第一

要了解刘苏冰，首先来看看下面几个“第一”和“最”：

2004年，亚太地区CK治疗老花眼技术“第一人”；

2005年，日手术110人216只眼，世界最高纪录。2006年7月，刷新这一纪录为132人261只眼，至今仍保持着每小时24只眼的当今世界最快纪录；

手术量全国第一；

为郑州市动物园的大猩猩“尼寇”成功实施白内障超声乳化吸出术并人工晶体植入术，成为“大猩猩换眼世界第一人”；

第一个在河南省成功开展准分子激光角膜原位磨镶术、后巩膜加固术的医生；

第一个在河南省将白内障超声乳化吸出技术应用于临床的医生；

.....

刘苏冰担任眼科主任以来，带领部属成功开展眼科手术10万余例，治愈患者7万多人，仅她亲自主刀的手术就达7万例，治愈患者5万多人。

#### 为尽快掌握治疗老花眼技术 她拿自己和亲人多次试刀

1994年2月，刘苏冰第一个在全军和武警部队引进国际上最先进的“准分子激光治疗屈光不正”项目，在没有任何可借鉴经验的情况下，她组织进行了上千次动物实验，为了在人体上检验效果，她在自己的眼上用刀，最终成功摸索出了一套完善的手术流程，为国内外眼科界同行开展同类手术提供了借鉴。

2004年，刘苏冰率先在亚太地区开展了CK治疗老花眼技术，为了体会病人感受和尽快掌握临床经验，她先是拿自己的左眼进行手术。自己试刀还不算，她还拉上了自己的丈夫和母亲，以他们的眼睛为试验品，做了两次手术，并最终使这一技术迅速推广。

#### 严重胃病 长期失眠

#### 为多拯救一个患者，她选择透支自己

很少有人知道，这位为大众普降光明的光明使者，自己却是一位病人：严重的胃病、长期的失眠，使得刘苏冰长年依靠浓咖啡提神，靠吞安眠药入睡。作为一个医生，刘苏冰很明白有病了之后休养调理的重要性，但是面对患者以生命相托的信任，她选择了透支自我，拯救患者。

2001年刘苏冰出差时不慎左脚骨折，但是挂念科里的工作，下了飞机拆下石膏她就上了手术台。手术中，患者见到的是精神奕奕、医术精湛的医生，注意不到的是她一直红肿着的左脚。2007年一次意外事故使刘苏冰下颌骨粉碎，她深度昏迷中的呓语全是科里的工作。

#### 从未收过一个红包 从没有和患者红过脸 行医三十年，她免费救治患者上千人

由于刘苏冰在眼科界的崇高地位，慕名而来的病人很多，使她的手术量居全国首位，一半以上的患者都是点名手术，虽然工作繁重，但对患者的点名要求，她从不拒绝，并且能当天手术的，绝不拖到第二天，尽最大可能缩短病人的病痛时间。

刘苏冰坚持每年参加“大河光明行”活动，免费为贫困的老百姓治疗眼病，行医三十年，免费救治困难群众上千人，从未收过一个红包，从没有和患者红过脸，并坚决谢绝患者送来的锦旗。

#### 两次让出高级职称指标 请辞医院副院长职务 淡泊名利，她把获得的30万奖金全部捐出

刘苏冰还两次让出高级职称评定指标，请辞医院副院长职务，只是为了让更多的年轻同志成长起来；因为刘苏冰的突出贡献，医院两次奖励她30万元，她全部捐出来作为学术奖励基金和资助贫困大学生的费用；面对众多大公司、大财团开出的年薪百万和邀她开办眼科专业医院的承诺，刘苏冰从不动心，总以军人的身份婉言谢绝。

## 白内障非手术免费治疗

老年眼病患者都有这样的感受，不做手术等瞎，做手术又怕瞎，用普通药物治疗效果不佳，时好时坏。看不清、看不见，老年人生活中失去光明，也失去了快乐。

近日，云南老拨云堂宣布：一种可以替代手术疗法的眼科专业药物拨云复光散将在全国上市。其独特一剂双用治眼病疗法，被眼科专家称为：眼科创新新药。

为了早日让更多眼病患者重见光明，中华爱眼协会出资千万元发起了“眼病救助中国行”活

动，为眼病患者提供免费治疗和救助治疗，让生活不便的眼病患者得到彻底救助。只要是白内障、飞蚊症等眼病病变和眼干、眼涩、视物模糊的眼病患者，均可到各省市的救助中心接受免费和救助治疗，让眼病患者重见光明。

据悉，在各省市救助中心，多年的白内障、玻璃体混浊、赘肉等眼病患者在接受免费治疗3-5天后，视力明显提高0.2以上，按救助疗程使用后，许多患者重见光明。现河南救助中心已成立。因场地所限，每日仅限30名，节假日不休。

报名求助电话：0371-60503170



刘苏冰与眼病患者进行交流(资料图片)。

刘苏冰，女，河南夏邑人，1958年8月出生。1974年4月参加工作，1979年毕业于河南医科大学，同年入伍，1982年7月入党。专业技术4级，现任武警河南总队医院副院长兼眼科主任，主任医师、硕士研究生导师、武警部队第一届党代会代表、河南省十届和十一届人大代表、河南省十届妇联执委，享受国务院特殊津贴。

#### 人物小档案

## 患了颈椎病 腰肌劳损 骨关节炎

### ——用周林频谱保健治疗仪试试看

周林频谱保健治疗仪主要以照射的方式直接作用于人体，实现对疾病的治疗预防。具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。对多种骨关节病、颈椎病、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、带状疱疹等具有良好的效果。

周林公司科研部门近期推出的101C型多功能周林频谱保健治疗仪，精致美观，疗效确切；立架式升降结构可随意调节升降，家庭操作极为简便，自动定时，强弱两档，自动恒温、断电、超高温保护，已成为周林频谱大家族中的优秀产品。



WS-101C型周林频谱保健治疗仪

101C型周林频谱保健治疗仪操作十分简便，只需照射患处和穴位就行，每次每个部位照射20~30分钟，距离以皮肤感觉温热为宜。

使用周林频谱保健治疗仪，治疗保健在家里，无论送礼还是自用，便捷有效、经济实惠。

患了腰肌劳损，用周林频谱保健治疗仪试试看！

**周林频谱仪主要适用于：**骨关节病、颈椎病、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、带状疱疹、妇科等常见疾病的治疗和辅助治疗。

以旧换新：老用户凭频谱仪可折价200元换购疗效更好的101C新型频谱仪。

免费清洗：对您家中的旧频谱仪可享受免费清洗维修。

免费送货：老用户购新型频谱仪可享受免费送货、免费试用。

请在医生指导下使用 京医械广审(文)第2009110346号

周林频谱仪专卖店 电话：0371-65713079  
地址：经五路15号附18号（与红专路交叉口向北30米路东）

特约经销地址：仝禧堂新华大药房金水路54号；仝禧堂德化街总店；仝禧堂中原路药房；新通桥新特药店；老百姓大药房大石桥店；老百姓健康路店；建业路与商城路交叉口建一大药房；经二路与金水路交叉口复生堂药店；河南大药房五院东临；